



开栏语:国庆黄金周即将来临,消费市场的集聚效应如何,商家又是怎样应对即将到来的消费高峰?
即日起,本报记者兵分几路,分别以旅游、婚庆、装修、购物、菜篮子等主题,探访十一前夕的消费品市场,为市民带来不一样的消费视觉。

国庆旅游市场提前“沸腾”

本报讯 (记者 葛利利 吴青朋 见习记者 郑璐)国庆长假,外出旅游是不少市民的首选。尽管距离十一还有8天时间,但记者走访发现,旅游市场已经提前“沸腾”。

十一“偶遇”重阳节 旅行社打出“亲情牌”

九九重阳节偶遇十一黄金周。记者发现,与以往不同的是,我市各旅行社除了常规旅游路线,还纷纷推出了“老人游”。

在湖北新概念国际旅行社,一张“千名老人下江南”的巨幅旅游路线海报被张贴在显眼位置。旅行社工作人员告诉记者,由于“下江南”主要针对老年游客群体,故选择邮轮为主要交通工具,缓慢的旅行节奏颇受老年人青睐。截至目前,该社第5班次的报名人数已满员。

在温泉谷附近一旅行社,门口电子显示屏上不停滚动着十一旅游路线信息,店内不少市民正咨询和查看旅游线路和报价表。“平时父母忙里忙外,很少有时间旅游。”市民张先生说,看到旅行社推出了针对老人的旅游活动,就来给父母报个名。

据湖北捷行旅行社负责人介绍,为了吸引更多老年人报团出行,该旅行社除推出老年游玩专线,对于60岁以上的老年人出行还优惠100元。

自驾游带火汽车租赁 车行租金涨三成

“十一和朋友一起外出,肯定会选择自驾游啦!”咸安的张强在一家私企上班,十一长假,他打算跟朋友租辆车来次自驾游。

昨日,记者走访咸宁几家汽车租赁公司发现,随着十一的临近,汽车租赁市场火了,



图为市民挑选户外用品

目前不少市民开始预订租车。汽车租赁公司也瞅准机会,将租金上涨30%左右。

在咸安凯发汽车租赁公司,工作人员告诉记者,现在每天都能接到不少预订电话,租车市场非常火爆。“中低档的经济型轿车最受欢迎。”该工作人员透露,十一期间,大部分租车的都是选择自驾游,选择车辆价格一般在200元/天左右。在另一家咸宁凯邦租车公司,工作人员也表示,目前中低档轿车最受欢迎,预计租车高峰期会在9月25日-28日左右。

出游“大采购” 千元装备也热销

国庆假期来临,有不少市民准备自驾出

游、野营、集体出游等,户外用品市场因此也一片火热。

昨日,记者在万顺达商业街三楼的“精英部落”户外装备店看到,不时有市民前来选购徒步鞋、登山包和帐篷等户外用品。正在该店挑选户外用品的何先生说,秋季的气候比较适合开展户外活动,国庆期间,他打算自驾带家人一起出游,所以提前来选购装备。

“近一段时间,户外用品销量是平时的两倍以上,徒步鞋、登山包、防潮垫、烧烤架等都是热销商品。”该店导购员介绍,目前购买者以30-50岁之间的人群为主,他们一般工作稳定,有一定的经济收入,都是成套购买装备,每套价格在千元左右。

《冯爹爹:家人期盼你快快回来》后续

市民提供重要线索 冯爹爹仍未找到

本报讯 (记者 姜明助)昨日本报刊登了冯爹爹不慎走失、家人恳请市民提供线索的消息后,有热心市民提供了重要线索,但家人根据线索多次寻找,仍未发现爹爹的身影。

冯爹爹今年59岁,身高1.72米左右,荆楚口音,于9月20日凌晨4时许在温泉城区走失。其上穿酱色外套,下穿蓝色牛仔裤,内穿一套白色睡衣,脚穿黑皮鞋,平头。家人连续寻找两天未果,遂登报恳求热心市民

提供相关线索。昨日,消息见报后,潜山森林公园竹博物馆的一位工作人员给冯爹爹家人打来电话,称在20日早上7时许,他在竹博物馆附近百年好合景观树下见到过冯爹爹。当时冯爹爹一人坐在树下的石凳上,还和他聊了一会家常。一位阿姨也打来电话,称其在潜山半山腰处见到过照片上的冯爹爹,但具体时间记不清了。

热心市民积极提供线索,冯爹爹家人感激不尽,也一度看到了希望,他们立即在潜

山附近寻找,但直到昨晚天黑,仍未有任何发现。冯爹爹的家人再次恳请市民帮忙留意相关线索,如有发现或知情市民,请打电话13807247583或13451098273和梅女士联系,家人将予以重谢。

怎样为宝宝防治秋燥

经过了一个热烘烘的夏天,时值初秋,宝宝终于可以呼吸凉爽的空气。但是秋天温度下降,湿度也在下降,空气中水分减少,逐渐变得干燥起来。

我家乐乐五个月大了,长得白白胖胖的,一逗他就笑,人见人爱,但这几天小乐乐嘴唇干燥,皮肤干裂,小便短黄,大便硬,睡不安,还经常闹脾气,动不动就哭闹个不停。这下可把我这个初为人母的乐乐妈急坏了,连忙给乐乐的奶奶打电话,她以前是儿科医生,她说:“首先要给乐乐多喝水,多吃水分足的水果如梨、苹果等,但乐乐太小了,所以要把水果榨成汁给他喝。还可以给他喝些清热除燥的凉茶,但要小心选择,最

关键的是要选药性平和、安全有效的,因为宝宝正处于生长发育阶段,肝和脾胃的功能尚未健全。可以给他喝王老吉药业的小儿七星茶,一天一包,分两次冲饮,那药专为小儿而设,可以清热消滞、定惊安睡、生津润燥,秋天常喝,可以有效祛除小儿常见的秋燥症。”

听了乐乐奶奶的话,我马上给乐乐冲小儿七星茶喝,现在喝了两天,小乐乐的秋燥症明显改善了,而且吃得香、睡得甜、便得畅,又恢复了平常笑呵呵的乐模样,真让人高兴。所以我在这里向像我那样的年轻妈妈说如果您的宝宝出现了秋燥症,可以试试小儿七星茶,那药的效果确实挺好的。

咸宁帅印山公墓(人文纪念公园)招聘公告

薪酬待遇面议招聘电话:0715-8303313 15971568561 联系人:游主任

生死救援



17日凌晨2时许,咸宁大道交叉路口处发生一起交通事故,一辆面包车与小型货车相撞,三人被困。咸宁消防官兵接警后迅速赶往现场,经过20分钟的救援,将被困人员全部救出。

杨明 王异飞/摄

买到无效农药 农户获赔一万

本报讯 (记者 艾菊桂 通讯员 卢芳燕)买到的农药治不了虫害,结果庄稼生长受到影响。经过工商调解,日前,赤壁农户沈先生和刘先生终于拿到了10000元赔偿款。

据介绍,赤壁市沈先生和刘先生在新店镇龙门桥村承包了180亩农田,从事水稻种植。今年8月初,他们订购了江西一家农药公司生产的农药3箱,总价值4500元。使用该药喷洒了承包的180亩水稻后,虫害并未得到及时控制。8月底,两位村民到赤壁市工商局12315投诉举报中心投诉,要求农药生产厂家赔偿其损失2万元。

接到投诉后,新店工商所立刻派人驱车前往现场调查,上门提取了保存完好的证据。

由于农药生产厂家获悉赤壁两农户使用的农药没有效果后,紧急为其配送了另一种农药,喷洒后一定程度上控制了虫害,降低了损失。经过工商人员努力调解,双方终于达成调解协议。由厂家赔偿沈先生和刘先生的损失10000元,并免收前后两批次农药款7500元。

双方对此调解结果非常满意,并向工作人员表示感谢。

咸安区稳岗补贴实施公告

咸安区2014年用人单位稳岗补贴工作于9月22日正式启动,现将相关事宜公告如下:

一、范围

全区所有用人单位。

二、申报条件

申请稳岗补贴,应同时符合以下条件:

1、全员参加失业保险并足额缴纳失业保险费;

2、上年度没有人员失业(非因企业原因产生的失业人员除外);

3、按规定使用职工教育经费,积极开展职工培训,提升职工技能。

三、补贴标准

稳岗补贴的拨付实行与职工教育经费支出额挂钩的激励机制。补贴额最高不超过企业与职工上年失业保险缴费额的50%。

四、申报应提供的资料

1、《开展职工培训稳定就业岗位补贴审批表》

2、上年失业保险参保缴费凭证复印件

3、上年失业人员名单及其失业原因

4、上年企业财务决算报表

5、承诺书:申报单位对其提供的资料的真实性等内容进行书面承诺,确保稳岗补贴工作安全运行。

五、具体工作安排

1、申报时间:2014年9月22日至10月31日止

2、审核调查:2014年11月1日至11月30日

3、支付:2014年12月1日至12月20日

详情咨询:8349288 8314810

咸安区劳动就业管理局

2014年9月15日

招聘岗位及要求
(一)建筑工程师(一名)(二)绿化保洁员(若干名):吃苦耐劳者(三)客户接待员(3名)(四)营销员(若干名,招聘长期有效)(五)办公室文员及仓库员(2名)